

## 2022-2023 赛季全国速度滑冰锦标赛：

# 内蒙古选手韩梅 狂揽5金



韩梅在比赛中

呼和浩特晚报讯(记者许婷)3月14日,呼和浩特晚报记者从自治区体育局了解到,13日,由中国滑冰协会主办的2022-2023赛季全国速度滑冰锦标赛开赛。在首日的争夺中,内蒙古选手韩梅夺得2金,但这还不是惊喜,惊喜的是在第二日的比赛中,韩梅再夺3金,让赛场上刮起草原旋风。

据了解,本次比赛为期4天,共有来自全国22支代表队的166名运动员参加。

首日举行的女子全能500米项目,内蒙古选手韩梅获得冠军,辽宁省冬季运动管理中

心的李韫媛获得亚军,吉林省体育局冰上运动管理中心的赵欣获得季军。另外,在女子全能3000米的比赛中,韩梅一马当先再次获得冠军,牡丹江市的陈翔宇获得亚军,河北省体育局冬季运动中心的陈傲禹获得季军。

在第二日的争夺中,内蒙古选手韩梅再次登上了女子全能1500米和5000米的冠军领奖台,包揽了女子全能4个单项中的4枚金牌,并以总成绩第一获得了女子全能的金牌,截至当日韩梅已经在本次比赛中夺得5枚金牌。

## 全国钢架雪车锦标赛： 内蒙古运动员夺得1金1银

呼和浩特晚报讯(记者许婷)3月14日,2022-2023赛季全国钢架雪车锦标赛在北京延庆国家雪车雪橇中心收官。最终经过激烈争夺,内蒙古运动员夺得1金1银。

据了解,本次比赛为期7天,共有来自全国各省市的6支代表队的14名运动员参加比赛。其中,内蒙古队共派出2名运动员全项参加了男子单人、女子单人、混合团体共3个项目的比赛。在女子单人的比赛中赵丹以4分10秒58的成绩获得第二名,在男子单人赛上耿文强获得第六名。另外,在混合团体项目上赵丹与国家队队友闫文港以跨省组队的方式获得该项目的冠军。

## 2023年呼和浩特市 青少年足球对抗赛开踢

呼和浩特晚报讯(记者许婷)3月14日,呼和浩特市青少年足球对抗赛激战正酣,据悉,12日至19日,呼和浩特市青少年足球对抗赛分别在呼和浩特市第二中学和第三十八中学进行。

本次比赛由呼和浩特市体育局、呼和浩特市足球运动与社会体育发展中心主办,旨在深化体教融合,促进青少年足球竞技水平提升,搭建赛事交流平台,检验各队训练成果,增加实战经验,发现和选拔参加自治区第十五届运动会的青少年足球人才。

来自呼和浩特市第二中学、第六中学、第十四中学、敕勒川实验中学、桥华学校等11家单位的12支初、高中球队参赛。比赛为11人制,初中组比赛采用循环赛制,高中组比赛采用交叉淘汰赛制。共有270名足球小将同台竞技、共享绿茵激情。

赛事于3月19日结束。首日比赛,初中组桥华学校4:1战胜敕勒川中学,三十四中8:1战胜六中,高中组的三十八中、十八中、二中、现代信息技术学院分别战胜各自对手。比赛中,队员们积极投入,展现了良好的竞技状态。

## 日本乒协“断代培养”精英对阵国乒同龄梯队人才 国乒新秀表现可圈可点

13日,WTT(世界乒乓球职业大联盟)新加坡大满贯展次轮争夺。在当日的一场焦点战中,中国女队新秀钱天一在首局失利、决胜局对手拿到两个赛点的情况下逆转伊藤美诚,成功阻击国乒头号劲敌。而在首轮比赛中,男队新锐向鹏也与主要对手张本智和战至决胜局,虽然惜败,但表现可圈可点。



钱天一

### 钱天一心态稳

钱天一23岁,伊藤美诚22岁,两人年纪相仿,“江湖地位”却大不相同。在日本乒协“断代培养”的战略下,伊藤美诚十三四岁便投身成人公开赛赛场,并在东京奥运周期成长为世界顶级选手,目前世界排名第五位。前世青赛冠军钱天一则在人才济济的中国队中按部就班地成长,去年获得了两站WTT支线赛女单冠军,现世界排名第22位。

钱天一和伊藤美诚此前曾交手4次,在2014年亚洲青少年锦标赛中,两人在单打和团体赛中两度交手,各取一胜,彼时可说是水平相当。随后由于参赛计划不同,两人多年未有交锋。2019年,业已成名的伊藤美诚两次在公开赛中战胜钱天一,综合实力占据上风。不过,经过数年锤炼,钱天一较上次交手时也已进步。当天的对决中,她在第二局和决胜局均未连得4分,上演逆转,最终以3比2淘汰了伊藤美诚。赛后钱天一表示自己本场表现不错,打得十分顽强。她表示,自己赛前对各种场上形势都有所准备,“所以无论领先还是落后,心态都比较平稳。”

### 向鹏韧劲足

12日的一场男单焦点战中,向鹏仅以3分之差惜败于赛会4号种子、中国男乒头号劲敌张本智和,虽未能阻击强敌,但其实力和韧性都令人刮目相看。向鹏与张本智和同为2003

年出生,只不过后者年少出道,战绩卓著、经验丰富。向鹏曾获得多个项目的世青赛冠军,去年他3次闯进WTT赛事男单决赛,目前世界排名第31位。年初,向鹏还作为5名单打选手之一,参加了德班世乒赛亚洲区预赛,是国乒新周期重点培养对象。

向鹏与张本智和曾在去年WTT常规挑战赛萨格勒布站中有过交手,当时向鹏以3比1获胜,其强大的相持能力和稳定性令人印象深刻。此番再战,向鹏在首局失利后,第二局在2比7落后的情况下连得8分,并以11比8完成一局精彩的逆转。随后3局,向鹏均是在开局落后的情况下奋起直追,可惜在决胜局中以8比11功亏一篑。尽管落败,但向鹏均衡的正反手实力和精准落点仍给劲敌造成了巨大威胁,且在逆境中展现出了十足韧性,只是比赛经验和关键分的处理略逊一筹。

### 国乒“00后”成长迅速

伊藤美诚和张本智和都是国乒最具实力的对手,由于年纪尚轻,对中国队的冲击势必还将持续一两个奥运周期。令人欣慰的是,国乒的“00后”已迅速成长,虽在队内尚未完全接班,但在国际赛场与劲敌交锋已互有胜负。

同时,更为年轻的林诗栋等小将也已开始冒头,国球殷实的后备力量由此可见一斑。假以时日,中国新秀们亦可挑起大梁,在大赛中抗衡甚至压制“伊藤美诚、张本智和们”,捍卫国球的辉煌。(据《北京晚报》王笑笑)